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Valdštejnský zámek je v majetku města, které ho spravuje. Existuje důvodné podezření, že
rozvody v obřadní síně budou ve špatném stavu. V určité fázi prací se město Jičín bude
muset rozhodnout, zda rozvody, tedy nejen zmíněnou topnou soustavu, ale i
vzduchotechniku, rozvody elektřiny a další, bude nutné rovněž zrekonstruovat. Přesný
rozsah nutných úprav se odhalí až po odkrytí stávajících rozvodů. Změna ceny díla se může
pohybovat ve výši asi 3 miliony Kč. Nutno dodat, že přidané práce by měly vliv nejenom na
cenu, ale i na termín dokončení.

S ohledem na charakter objektu lze rovněž předpokládat, že při zemních pracích budou zjištěny
archeologické nálezy. Ostatně už byly nalezeny i při aktuální rekonstrukci v přední části zámku, kde
probíhá vestavba výtahu a rekonstrukce muzejních prostor.

Rada města také schválila úpravu nájemního vztahu ve smlouvě s Regionálním muzeem a galerií v
Jičíně. Bude uzavřen dodatek, který sníží nájemné za prostory, ve kterých bude probíhat
rekonstrukce. Nájemné bude upraveno i pro zámeckou galerii, která sousedí s obřadní síní a která
bude po dobu rekonstrukce využita jako sklad. Mimoto, město Jičín na počátku března obdrželo
dopis z regionálního muzea s požadavkem, že by město mělo nechat zpracovat projektovou
dokumentaci na rekonstrukci zámecké galerie s tím, že samotná rekonstrukce by mohla být zahájena
v příštím roce. Požadavek má logiku, neboť zámecká galerie a obřadní síň spolu sousedí, a navíc
využívají i společné rozvody.

Valdštejnský zámek tudíž čeká éra rozsáhlých rekonstrukcí. V přední části dojde k rekonstrukci
muzejních prostor, rozvodů a k vestavbě výtahu, v prostoru u velkého nádvoří budou probíhat
stavební práce na obřadní síni a potenciálně i na zámecké galerii. Provoz na zámku bude výrazně
omezen, což ovlivní příští turistické sezóny. Dobrou zprávou je, že stárnoucí Valdštejnský zámek
dostane významnou injekci a přežije v dobré formě do dalších generací.
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